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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 14 DE ABRIL DE 2011 

 
ORDEN DEL DÍA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE LAS  ACTAS DE LAS 

SESIONES ORDINARIA Y SOLEMNES CELEBRADAS LOS DIAS 8 , 10,14 Y 
21 DE MARZO DE 2011.  

 
III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1. Oficio SJM/DJM 392/2011 que suscribe el licenciado Ignacio Quintero Stoupignan, 

Director de Juzgados Municipales, mediante el cual remite listado de bicicletas y objetos 
varios que se encuentran en el estacionamiento oficial denominado C-95; así como el 
listado de objetos que se encuentran en el almacén de valores, de dicha Dirección, para 
que se autorice la donación de los mismos a favor de alguna Institución de Beneficencia 
Pública. 

 
2. Informes que presentan el regidor Karlos Ramsses Machado Magaña, Presidente de la 

Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social y el servidor público Juan 
Marín González, respecto de su asistencia al Foro Internacional “Pensar el Futuro: La 
Prevención que México Necesita”, que se llevó a cabo en la Ciudad de México, los días 
27 y 28 de enero del presente año. 

 
3. Informe de actividades que presentan la regidora Idolina Cosío Gaona, Presidenta de la 

Comisión Edilicia de Educación Innovación, Ciencia y Tecnología y el doctor Mario 
Alfredo Navarro Ruvalcaba, Coordinador de Guadalajara, Ciudad Educadora, respecto 
de su visita oficial a España del 15 al 24 de marzo del presente año. 

 
4. Oficio VPRR/197/2011 que suscribe la regidora Vanessa Pérez Rubí Rodríguez, 

mediante el cual solicita la aprobación de su inasistencia a la sesión solemne celebrada 
el pasado 21 de marzo, toda vez que por motivos de salud no le fue posible asistir. 

 
5.  Oficio MCMG/022/2011 que suscribe la regidora María Cristina Macías González, 

mediante el cual solicita la aprobación de su inasistencia a la sesión solemne celebrada 
el día 21 de marzo del presente año, toda vez que por motivos personales no le fue 
posible asistir. 

 
6.  Oficio DRGC/0080/2011 que suscribe la regidora Dulce Roberta García Campos, 

mediante el cual solicita la aprobación de su inasistencia a la sesión ordinaria de fecha 
14 de abril de 2011, toda vez que por causa de fuerza mayor no le es posible asistir. 

 
6 bis. Oficio JASO/0052/2011 que suscribe el regidor Jorge Alberto Salinas Osornio en el que 

solicita la aprobación de su inasistencia a la sesión solemne celebrada el 14 de marzo de 
2011, toda vez que por cuestiones personales no le fue posible asistir. 

 
7. Oficio DPL-632-LIX que suscribe el licenciado José Manuel Correa Ceseña, Secretario 

General del Congreso del Estado, en el que informa la aprobación del acuerdo legislativo 
734-LIX-11, que exhorta a este Ayuntamiento, facilite el libre tránsito de los ciudadanos 
en la vía pública. 

 
8. Oficio DPL-694-LIX que suscribe el Secretario General del Congreso del Estado, en el 

que informa la aprobación del acuerdo legislativo 808-LIX-11, que exhorta a este 
Ayuntamiento adecuar los esquemas de las instituciones policiales a los lineamientos del 
Programa Rector de Profesionalización, así como, al artículo 21 de la Constitución 



Política de los Estados Unidos Mexicanos y la Ley General del Sistema Nacional de 
Seguridad Pública. 

 
9. Oficio DPL-698-LIX que suscribe el Secretario General del Congreso del Estado, en el 

que informa la aprobación del acuerdo legislativo 812-LIX-11, que exhorta a este 
Ayuntamiento garantizar la integridad física de las personas con discapacidad que 
transitan en la vía pública. 

 
10. Oficio DPL-699-LIX que suscribe el Secretario General del Congreso del Estado, en el 

que informa la aprobación del acuerdo legislativo 813-LIX-11, que exhorta a este 
Ayuntamiento establecer políticas en materia de seguridad pública, encaminadas al buen 
desarrollo de los Juegos Panamericanos Guadalajara 2011. 

 
11. Oficio DPL-700-LIX que suscribe el Secretario General del Congreso del Estado, en el 

que informa la aprobación del acuerdo legislativo 814-LIX-11, que exhorta a este 
Ayuntamiento implementar un programa de mantenimiento preventivo de los vasos 
reguladores, con el fin de evitar inundaciones en el temporal de lluvias. 

 
12. Oficio DPL-724-LIX que suscribe el Secretario General del Congreso del Estado, en el 

que informa la aprobación del acuerdo legislativo 829-LIX-11, que exhorta a este 
Ayuntamiento a celebrar un convenio de colaboración con el Gobierno del Estado, para 
garantizar la seguridad pública en eventos masivos. 

 
13. Oficio DPL-727-LIX que suscribe el Secretario General del Congreso del Estado, en el 

que informa la aprobación del acuerdo legislativo 832-LIX-11, que exhorta a este 
Ayuntamiento vigilar el cumplimiento de la norma oficial mexicana (NOM-015-
SEMARNAT/SAGARPA-2007), que establece los lineamientos sobre el uso de fuego en 
terrenos forestales y de uso agropecuario; así como se presenten los informes que en el 
mismo se señalan. 

 
14. Oficio DPL-783-LIX que suscribe el Secretario General del Congreso del Estado, en el 

que informa la aprobación del decreto 23524/LIX/11 que aprueba la cuenta pública de 
este Ayuntamiento correspondiente al ejercicio fiscal 2008. 

 
15. Oficios 065/2011, 106/2011, 107/2011, 108/2011, 109/2011, 110/2011 y 111/2011 que 

suscriben el ingeniero Juan Armando Duarte Alonso, Secretario de Obras Públicas y 
Presidente de la Comisión Especial Transitoria para la Regularización de 
Fraccionamientos o Asentamientos Irregulares en Predios de Propiedad Privada y el 
licenciado Francisco Javier Ornelas Suárez, Secretario Técnico de dicha Comisión, para 
que se autorice la regularización de los asentamientos que en los mismos se mencionan.  

 
16. Oficio DJM/DJCS/DH/017/2011 que suscribe la licenciada Gabriela de Anda Enrigue, 

Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remite copia del similar 3775/2010 
signado por el licenciado Martín Frutos Hernández, Visitador Adjunto Adscrito a la 
Primera Visitaduría General de la Comisión Estatal de Derechos Humanos Jalisco, 
relativo a la queja interpuesta por Ludger Wilhem Kellner Skiba. 

 
17. Oficio DJM/DJCS/DH/024/2011 que suscribe la Directora de lo Jurídico Consultivo, 

mediante el cual remite copia del acuerdo de fecha 23 de agosto de 2010 signado por el 
licenciado César Alejandro Orozco Sánchez, Primer Visitador General de la Comisión 
Estatal de Derechos Humanos Jalisco, relativo a la queja interpuesta por Celestino 
Baltazar Valdez. 

 
18. Oficio SPM/156/2011 que suscribe el licenciado Juan José Bañuelos Guardado, 

Secretario de Planeación Municipal, mediante el cual remite los proyectos del Programa 
Municipal de Desarrollo Urbano, Plan de Desarrollo Urbano de Centro de Población y su 
reglamentación y Planes Parciales de Desarrollo Urbano, en cumplimiento del acuerdo    
A 14/20/10. 

 



19. Oficio LHR/CEDSHPC/038/11 que suscribe la regidora Leticia Hernández Rangel, 
Presidenta de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y Participación 
Ciudadana, mediante el cual solicita que, el turno 24/11 para revisar las condiciones de 
los centros de rehabilitación contra las adicciones del Municipio, turnado en sesión 
ordinaria del 13 de enero del presente año, a la Comisión Edilicia que preside, sea 
turnado a la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia como 
coadyuvante. 

 
20. Oficio 040/11 que suscribe la regidora Idolina Cosío Gaona, Presidenta de la Comisión 

Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, mediante el cual remite el acta 
de la sesión del 8 de abril de 2011 de la Comisión Edilicia que preside, para la selección 
de los ganadores del Reconocimiento y Premio a la Excelencia Magisterial “José 
Vasconcelos” y el Reconocimiento Infantil “Educando con Valores Roberto Cuellar”. 

 
21. Oficio 1188/2011 que suscribe el licenciado Roberto López Lara, Secretario General del 

Ayuntamiento, mediante el cual presenta informe respecto del avance y, en su caso, 
resultado final de los acuerdos aprobados por el Ayuntamiento, en cumplimiento de lo 
dispuesto en los artículos 32 y 39 del Reglamento de la Administración Pública Municipal 
de Guadalajara. 

 
22. Iniciativa de los regidores Idolina Cosío Gaona y Mario Martín Gutiérrez Treviño, para 

otorgar un incentivo económico por la cantidad de $ 1,000.00 (un mil pesos 00/100 
M.N.), a los alumnos de escasos recursos que mantengan un promedio de calificación de 
10 en los últimos cuatro bimestres del ciclo escolar 2010-2011. 

 
23. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para que se autorice elevar iniciativa 

al Congreso del Estado, para declarar Benemérito Ilustre a Juan José Arreola Zúñiga. 
 

24. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, a fin de erigir escultura en honor del 
maestro Manuel Capetillo Villaseñor, en las inmediaciones de la Plaza de Toros Nuevo 
Progreso. 

 
25. Iniciativa de la regidora Dulce Roberta García Campos, para que se autorice un 

programa de desasolve y limpieza del alcantarillado y del sistema de captación pluvial; 
así como, un programa de concientización ciudadana. 

 
26. Iniciativa de la regidora Dulce Roberta García Campos, para que se autorice el Programa 

Municipal de Ferias Vecinales Navideñas. 
 
27. Iniciativa de la regidora Dulce Roberta García Campos, para el otorgamiento de espacios 

para ejercer el comercio en el interior de los mercados municipales a ciudadanos de la 
tercera edad y madres jefas de familia. 

 
28. Iniciativa de la regidora Dulce Roberta García Campos, para que se autorice un 

Programa de Capacitación contra Desastres o Siniestros para Locatarios de los 
Mercados Municipales. 

 
29. Iniciativa de la regidora Dulce Roberta García Campos, para reformar el artículo 75 del 

Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara. 
 
30.  Iniciativa de ordenamiento del regidor Ricardo Ríos Bojórquez, para reformar los 

artículos 24 y 108 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara. 
 
31. Iniciativa del regidor Ricardo Ríos Bojórquez, para la restauración del Teatro Dr. Jaime 

Torres Bodet. 
 
32. Iniciativa del regidor Ricardo Ríos Bojórquez, para llevar a cabo el procedimiento de 

licitación y adjudicación al proveedor que ofrezca el mejor precio y calidad, para la 
adquisición de ciclo puertos o estacionamientos para bicicletas. 

 



33. Oficio DJM/DJCS/AA/382/2011 que suscribe el Síndico Municipal, mediante el cual 
remite copia de la resolución pronunciada por el Tribunal Colegiado en Materia 
Administrativa, respecto del Juicio de Amparo Directo 85/2011. 

 

34. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para que se apruebe el 
remozamiento en el monumento a la enfermera y la plazoleta donde se encuentra 
ubicada la misma. 

 
35. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para que se apruebe realizar 

acciones de restauración y remozamiento en el monumento del general Mariano 
Escobedo de la Peña. 

 
36. Iniciativa de ordenamiento municipal del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para 

reformar el artículo 24 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara. 
 

37. Oficios DPL-750, 763, 765 y 768-LIX que suscribe el Secretario General del Congreso del 
Estado, en el que informa la aprobación de los acuerdos legislativos  866, 880, 883 y 
888-LIX-11.     

 

38. Oficio DPL-767-LIX que suscribe el Secretario General del Congreso del Estado, en el 
que informa la aprobación del acuerdo legislativo 885-LIX-11, mediante el cual se exhorta 
a este Ayuntamiento realice modificaciones a los ordenamientos municipales, a efecto de 
dar cumplimiento al decreto 23120/LIX/10. 

 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 
 

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICT ÁMENES. 

1. Dictamen correspondiente a las iniciativas de las regidoras Norma Angélica Aguirre 
Varela, Faviola Jacqueline Martínez Martínez, Vanessa Pérez Rubí Rodríguez y María 
Cristina Macías González; y a la de los regidores Jorge Alberto Salinas Osornio, Sergio 
Ricardo Sánchez Villarruel y Ricardo Ríos Bojórquez, para la designación del munícipe 
que habrá de suplir las faltas temporales del Presidente Municipal, en sus ausencias 
hasta por dos meses y en las menores a setenta y dos horas, para la toma de decisiones 
administrativas. 

2. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Vanessa Pérez Rubí Rodríguez, 
para que se apruebe otorgar un donativo a favor de “Hogares Trinitarios, A.C.” 

 
3. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para 

declarar Huésped Distinguido de este Municipio y entregarle las Llaves de la Ciudad al 
Presidente del Comité Olímpico Internacional Jacques Rogge. 

4. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Gabriel González Delgadillo, para 
implementar el Programa Cambalache de Sonrisas. 

 
5. Dictamen correspondiente a la iniciativa de las regidoras Norma Angélica Aguirre Varela 

y Faviola Jacqueline Martínez Martínez, para promover y transparentar la revisión del 
ejercicio de recursos y aprovechamiento del patrimonio municipal. 

 
6. Dictamen correspondiente a la iniciativa de las regidoras Norma Angélica Aguirre Varela 

y Faviola Jacqueline Martínez Martínez, para impulsar el cumplimiento de las medidas 
necesarias a favor de la transparencia. 

 
7. Dictamen correspondiente a la iniciativa de las regidoras Norma Angélica Aguirre Varela, 

Vanessa Pérez Rubí Rodríguez y Faviola Jacqueline Martínez Martínez, para 
implementar medidas sanitarias en el Mercado Mezquitán y sus inmediaciones. 

8. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez, 
para reformar el artículo 43 del Reglamento Interno del Organismo Público 



Descentralizado de la Administración Pública Municipal de Guadalajara, denominado 
“Comité Organizador de los Juegos Panamericanos Guadalajara 2011”. 

 
9. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para verificar el estatus legal de los 

comerciantes ambulantes del Centro Histórico. 
 
10. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que tiene por objeto reorientar la 

estrategia de seguridad a instituciones bancarias. 
 
11. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para la conformación de una Contraloría 

Social para el proceso de repavimentación de vialidades con concreto hidráulico. 
12. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para 

la elaboración de una guía que destaque los atractivos turísticos de la Ciudad. 
 
13. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Dulce Roberta García Campos, 

para la creación de un programa anual de incentivos fiscales en materia ambiental y 
ecológica. 

 
14. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para implementar una estrategia con el 

objeto de promocionar los XVI Juegos Panamericanos. 
 
15. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para suscribir un convenio de 

coordinación entre este Ayuntamiento, el de Zapopan y el Gobierno del Estado, para 
destinar recursos económicos para la creación de un organismo público descentralizado 
del Gobierno Estatal, para la protección ecológica y jurídica del área natural protegida 
Bosque los Colomos I y II y la Unidad Revolución. 

 
15Bis. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que tiene por objeto autorizar al 

Presidente Municipal la gestión de recursos del Ramo 23, “Fondo para Pavimentación y 
Espacios Deportivos para los Municipios”. 

 
16. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se realice un programa de 

balizamiento para mejorar la imagen urbana del Municipio. 
17. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Vanessa Pérez Rubí Rodríguez, 

para que se apruebe un subsidio para el pago de las formas valoradas del Organismo 
Público Descentralizado “Patronato Bosque los Colomos” para el año 2011. 

 
18. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Karlos Ramsses Machado Magaña, 

para la creación del Programa de Recolección para Reciclaje Municipal. 
19. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Irma Alicia Cano Gutiérrez, para 

que se instituya “El Día del Patrimonio Tapatío”. 

 
20. Dictamen correspondiente a la iniciativa de los regidores Vanessa Pérez Rubí 

Rodríguez, Jesús Eduardo Almaguer Ramírez, Ricardo Ríos Bojórquez y Gamaliel de 
Jesús Ramírez Andrade, para la modificación del decreto D 34/15/10 que autorizó un 
concurso entre estudiantes de las universidades de la Zona Metropolitana, para la 
presentación de proyectos o programas ecológicos. 

 
21.  Iniciativa de decreto con dispensa de ordenamiento para establecer las tarifas para los 

estacionamientos públicos en el Municipio de Guadalajara. 
 
22. Iniciativa de decreto municipal con dispensa de ordenamiento del Presidente Municipal, 

para autorizar la suscripción de un Convenio de Colaboración, Participación y Ejecución 
con el Gobierno del Estado de Jalisco, para financiar y realizar obras públicas de impacto 
regional mediante el Fondo Complementario para el Desarrollo Regional (FONDEREG 
2011), de la Secretaría de Planeación del Gobierno del Estado. 

 
23. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/1014/2010 que suscriben el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal, 



ubicado en la calle Monte San Elías 2274, para el funcionamiento de las Escuelas 
Primarias Urbanas Números 953 y 954 “Rafael Ramírez” y “José Ma. Luis Mora”, a favor 
de la Secretaría de Educación del Estado de Jalisco. 

 
24. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/0120/2011 que suscriben el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de un bien inmueble propiedad 
municipal ubicado en la Unidad Habitacional Villas de San Juan, a favor de la Secretaría 
de Educación del Estado de Jalisco. 

 
25. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/085/2011 que suscriben el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de un bien inmueble propiedad 
municipal, ubicado en el Fraccionamiento Lomas de Independencia, a favor de la 
Secretaría de Educación del Estado de Jalisco. 

 

26. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/1012/2010 que suscriben el Director 
Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal, 
ubicado en la Unidad Habitacional Benito Juárez, a favor de la Secretaría de Educación 
del Estado de Jalisco. 

 
27. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/1011/2010 que suscriben el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal, 
ubicado en el Fraccionamiento 18 de Marzo, a favor de la Secretaría de Educación del 
Estado de Jalisco. 

 
28. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/1009/2010 que suscriben el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal, 
ubicado en la colonia Rancho Nuevo, a favor de la Secretaría de Educación del Estado 
de Jalisco. 

 
29. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/1000/2010 que suscriben el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal, 
ubicado en la calle Carlos A. Carrillo 1140, colonia Echeverría, a favor de la Secretaría 
de Educación del Estado de Jalisco. 

 
30. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/999/2010 que suscriben el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal, 
ubicado en la calle Rafael Aguirre 1020, colonia Echeverría, a favor de la Secretaría de 
Educación del Estado de Jalisco. 

 
31. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/879/2010 que suscriben el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal, 
ubicado en el Fraccionamiento Oblatos, a favor de la Secretaría de Educación del Estado 
de Jalisco. 

 
32. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/1010/2010 que suscriben el Director 

Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad municipal, 
ubicado en la colonia Huentitán el Bajo, a favor de la Secretaría de Educación del Estado 
de Jalisco. 

 



33. Dictamen correspondiente al oficio DABP/177/2011 que suscribe el Director de 
Administración de Bienes Patrimoniales, mediante el cual remite expediente 
correspondiente a la desincorporación del dominio público, incorporación al dominio 
privado y baja de diversos bienes muebles propiedad municipal. 

 
34. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Síndico Municipal, para que se autorice la 

desincorporación del dominio público, incorporación al dominio privado y baja del padrón 
de inventario de un predio propiedad municipal ubicado en la colonia Condominio 
Versalles; así como la entrega en donación al Sistema para el Desarrollo Integral de la 
Familia de Guadalajara. 

 
35.  Iniciativa de decreto con dispensa de ordenamiento para que se autorice la cesión a 

título gratuito de los derechos y obligaciones derivados de la concesión del servicio de 
aseo público en su modalidad de recolección, transporte, transferencia, tratamiento y 
disposición final de los residuos sólidos no peligrosos generados en este Municipio, 
otorgada en primera instancia a la persona jurídica CAABSA EAGLE, S.A. de C.V. quien 
actúa como cedente y titular de la concesión, a favor de la compañía CAABSA EAGLE 
GUADALAJARA, S.A. de C.V., en su carácter de cesionaria. 

 
35Bis. Iniciativa de decreto con dispensa de trámite de ordenamiento que propone la adopción 

de tecnología Súper Sodio o cualquier otra que reúna las condiciones de calidad, precio, 
sustentabilidad y eficiencia para el alumbrado público del Municipio. 

 
36. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Síndico Municipal, para reformar los artículos 

3 y 91 del Reglamento para el Funcionamiento de Giros Comerciales, Industriales y de 
Prestación de Servicios en el Municipio de Guadalajara. 
 

37. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Faviola Jacqueline Martínez 
Martínez, para reformar el artículo 57 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara. 
 

38. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Karen Lucía Pérez Padilla, para 
reformar el Reglamento del Uso de Medios Electrónicos del Ayuntamiento de 
Guadalajara. 

 
39. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Síndico Municipal, para que se expida el 

Reglamento de Proyectos de Inversión y de Prestación de Servicios del Municipio de 
Guadalajara. 
 

40. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Karlos Ramsses Machado Magaña, 
para que se expida el Reglamento de Video Vigilancia del Municipio de Guadalajara. 

 
41. Dictamen de la Comisión Edilicia de Deportes y Atención a la Juventud, para la 

designación de los representantes del Sector Estudiantil y Juvenil, para integrar la Junta 
de Gobierno del Instituto Municipal de Atención a la Juventud. 

 
VI.  ASUNTOS VARIOS. 
 
 


